

# Леушинская ПОБЕДА

Год издания 13-й | Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 152 (2783)  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
29  
июня  
1941 года  
Цена 10 коп.

## ПОБЕДУ НАДО ЗАВОЕВАТЬ, ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

Великий патриотический подъем владеет нашей страной. Единой мыслью, единым чувством, единой волей живет она. Отечественная война, война за родину, за ее честь, за ее свободу глубоко всколыхнула народные массы. Вероломный враг, полностью раскрывший свое разбойничье, подлое обличие, залел самые святые, самые дорогие чувства советского народа. Безмерно народное негодование. Непоколебима решимость раздавить фашистскую гадину. В своей самонадеянной ограниченности германский фашизм не понимает, какие силы он поднял против себя. Он это узнает. Двухсотмиллионный народ, создавший могучее государство, обединился в своей ненависти к фашистским захватчикам, в стремлении изгнать их с родной земли.

С героическим мужеством сражается на фронтах Красная Армия. Война только началась, а уже стало ясно, что пора дутого триумфа и дешевых успехов окончилась для германского ничтожного подразделения Наполеона. Все ближе час расплаты за преступления, за дикие зверства, за гнуснейшие насилия над людьми и над народами.

Наша великая страна тверда, спокойна, уверена в победе. С безграничной любовью оглядывает каждый советский гражданин свою родину. Прекрасна она в своей суровости, в своей строгой и воинственной простоте.

Не дрогнув в момент вероломного фашистского удара, наша страна продолжает свой труд. Она удвоила, утроила усилия. Она повышает производительность труда, чтобы дать своей родной Красной Армии, своему родному Военно-Морскому Флоту самое совершенное оружие. Рабочие, инженерно-технические работники, служащие не щадят сил для того, чтобы все производство было военным производством, чтобы ковалась победа и на фронте и в тылу.

С таким же самоотверженным порывом трудятся колхозники на полях. Взращенный трудовыми руками, колосится богатый урожай. На него зарятаются вороватые, завидущие фашистские глаза. Гитлер довел до голода Германию. Он ограбил страны Западной Европы. И теперь, сея смерть, разорение, нищету, голод на своем пути, он подбирается к хлебу советского крестьянства. Не бывать этому!

Наша страна тверда, спокойна, уверена в победе. Она далека от бахвальства. Наш народ знает, что победа не дается сама в руки. Победа завоевывается в боях, упорных и кровавых. Чтобы завоевать победу, нужны смелость и отвага,

выдержка и железная воля, дисциплина и организованность, самоотверженность и бдительность.

Враг силен. Было бы легко мысленно недооценивать его силы. Война требует напряжения всех сил, железной выдержки, мужественного хладнокровия. Наши герои красноармейцы, летчики, танкисты, стрелки, краснофлотцы показывают ежедневно образцы доблести и боевой выдержки. Такими должны быть все советские граждане. Нельзя тешить себя мыслями о легких успехах. Война с коварным и сильным врагом требует серьезных усилий и жертв.

Наша страна знает цену жертв, знакома с трудностями и опасностями. На них она выросла, в них закалилась. На преодолении трудностей воспитывает партия Ленина—Сталина весь народ.

В памятные годы гражданской войны народ мужественно и стойко боролся и на фронте и в тылу. Его не смущали неудачи; его не запугала техника врага. Народ знал, что победа за ним. Рабочие и крестьяне дрались, как львы, дрались за свою жизнь и за жизнь своих детей, дрались за родину, за ее честь и славу.

В лишениях и трудностях строил советский народ свое новое хозяйство, создавал оборону страны, закладывал основы благосостояния всех трудящихся—в городе и на селе. Трудности были на каждом шагу. Опасность подстерегала из-за угла. Рабочие и крестьяне отказывали себе во многом. Они шли на добровольные жертвы, чтобы добиться своего и создать могучую индустрию—основу военной мощи страны и ее хозяйственного и культурного развития.

Трудностями, лишениями, опасностями не запугать наш славный народ! Он помнит, как добывались победы. Он хорошо знает, что победы сами не приходят. Их надо одерживать на фронте—на фронте войны и на фронте труда.

### Приезд в Москву английского посла и членов английских Военной и Экономической Миссий

27 июня в Москву возвратился из Англии г. Криппс, английский посол в СССР.

Одновременно в Москву прибыла английская Военная Миссия в составе: генерал-лейтенант-

Война только начинается. Она, быть может, и не скоро закончится. Нам не вскружат голову удачи и победы в отдельных сражениях. Нас не смутят и отдельные неудачи. Война, в которой участвуют миллионы, которую ведет великий народ, это сложная историческая борьба.

Мы знаем одно: победа за нами. Каковы бы ни были отдельные этапы, как бы ни складывался исход отдельных боев, победа за нами!

Мы победим, потому что ведем святую отечественную войну и наше дело—правое, а враг насильно тащит за собой германский народ на войну преступную, разбойничью, грабительскую.

Мы победим, потому что наша страна охвачена единственным могучим патриотическим порывом, а страна нашего подлого врага разъедена усталостью, сомнениями и неверием, изголодалась, истосковалась по отдыху и покоя.

Мы победим, потому что сильна, едина могучая наша Красная Армия, неисчерпаемы наши резервы, непоколебима воля нашего народа, нашего сталинского правительства.

Спокойствие, выдержка, железная дисциплина, самоотверженный труд — этого требует теперь наша родина от каждого своего сына, от каждой дочери. Пусть беснуется враг; пусть кричит истерически, лжет и кривится кровавый шут фашизма; пусть туманит спиртом сознание своих солдат, посылаемых на убой,—ему не нарушить боевой сосредоточенности нашего народа.

Победа будет за нами! Со стиснутыми зубами, собрав свою волю, с полным сознанием всех трудностей войны мы будем готовить победу — готовить ежедневно, ежечасно, пока не сверкнет последний сокрушительный удар над германским фашизмом, — злейшим врагом нашей страны и всего человечества.

(Передовая "Правды" за 28 июня).

### Прием тов. Молотовым В. М. английского посла г. Криппса и членов английских Миссий

27 июня Народный Комиссар Иностранных Дел тов. В. М. Молотов принял возвратившегося в Москву английского посла г. Страффорд Криппса, который представил товарищу Молотову

прибывших членов Военной и Экономической английских Миссий, а также весь дипломатический состав английского посольства в Москве.



### Беспрощадно разгромим и уничтожим врага!

(Репродукция с плаката, выпущенного издательством "Искусство" Фото-хроника ТАСС.)

### ПОДЫМАЙСЯ, НАРОД!

(На мотив „Если завтра война“)

1. «Если завтра война» — так мы пели вчера,  
А сегодня — война наступила,  
И когда подошла боевая  
пора —  
Запеваем мы с новою силой:

**Припев:** На земле, в небесах  
и на море

Наш напев и могуч и силен:  
Подымайся народ,  
Собирайся в поход!  
Разгромим обнаглевших

врагов!

2 раза.

2. Наступила война — вско-  
льхнулась страна  
От Кронштадта до  
Владивостока,  
Вскользнулась страна, велика  
и сиена,

И врага разобьем мы жестоко.

**Припев.**

3. Полетел самолет, застрочил  
пулемет,  
Загремели могучие танки,  
И пехота пошла в свой  
победный поход,  
И помчались лихие тачанки.

**Припев.**

4. От фашистской орды  
мы себя защитим,

Мы готовились к бою  
недаром, —  
И на вражьей земле  
мы врага разгромим  
Беспрощадным, могучим ударом!

**Припев.**

5. Подымайся, народ,  
собирайся в поход,  
Барабаны, сильней барабаньтесь!  
Музыканты, вперед! Запевали,  
вперед!  
Нашу песню победную  
гряньте!

**Припев**

6. В целом мире нигде  
нету силы такой,  
Чтобы нашу страну  
сокрушила, —  
С нами Сталин родной,  
Тимошенко герой,  
С нами друг боевой  
Ворошилов!

**Припев:** На земле, в небесах  
и на море  
Наш напев и могуч и силен:  
Подымайся народ,  
Собирайся в поход!  
Разгромим обнаглевших  
врагов!

2 раза.

**Вас. ЛЕБЕДЕВ-КУМАЧ.**

# От советского информбюро

В течение дня наши войска на **шаша-йском, виленском и барановичском** направлениях продолжали отход на подготовленные для обороны позиции, задерживаясь для боя на промежуточных рубежах.

Боевые действия наших войск на этих направлениях носили характер ожесточенных столкновений. На отдельных направлениях и участках наши части переходили в контратаки, нанося противнику большое поражение.

На **луком и львовском** направлениях день 27 июня прошел в упорных и напряженных боях. Противник на этих направлениях ввел в бой крупные танковые соединения в стремлении прорваться через наше расположение, но действиями наших войск все попытки противника прорваться были пресечены с большими для него потерями. В боях взято значительное количество пленных и трофеев.

На **минском** направлении отбито наступление крупных танковых частей противника.

В результате контрудара наших войск на этом направлении разгромлен крупный штаб противника, убит немецкий генерал и захвачены оперативные документы. На другом участке этого же направления нашими частями уничтожено до 40 танков противника.

На **бессарабском** участке фронта наши части нанесли удар по противнику в районе **Скулени**, сорвав подготовку крупного наступления его на этом направлении.

В ночь на 27 июня группа наших войск при поддержке речной флотилии форсировала **Дунай**, захватила выгодные пункты, 510 пленных, в том числе 2 офицера, 11 орудий и много снаряжения.

На всем участке фронта от **Перемышля** и до **Черного моря** наши войска прочнодерживают гос-границу.

В боях с германскими захватчиками командиры, бойцы, целые подразделения и части Красной Армии проявляют исключительный героизм, находчивость и отвагу.

**N**-ский стрелковый полк стремительным ударом выбил немцев из местечка **H**, взяв в плен 22 человека. Противник отступил, оставив на поле боя свыше 700 убитых и раненых.

В боях на румынской границе части **N**-ской стрелковой дивизии захватили в плен 800 немцев и румын.

Наш Черноморский флот совместно с авиацией нанес удар по базе немецких кораблей в Констанце.

Самоотверженно действовала рота, которой командует лейтенант Швец. В **N**-ском районе эта рота атаковала вдвое сильнейшего противника и вынудила его отступить с большими потерями.

В зенитной артиллерийской части, которой командует полковник Турбин, особенно отличилась батарея лейтенанта Муравьева. Эта батарея один за другим сбила два вражеских самолета «Юнкерс-88», взяв в плен 5 немецких летчиков, в том числе 2 лейтенантов.

На рассвете 25 июня немецкий батальон,

одетый в красноармейскую форму, пытался вторгнуться на Советскую территорию. Наша рота под командой лейтенанта Жигова, оборошившая село **H**, встретила противника сильным огнем. Но фашисты начали кричать по-русски: «Не стреляйте, мы свои!» Бойцы ослабили огонь и были быстро окружены врагами. Тогда пулеметный взвод, которым командует младший лейтенант Пушкаренко, гранатами пробил себе дорогу, а затем мощным огнем своих пулеметов прикрыл контратаку стрелковых подразделений. В результате рота успешно вышла из расставленной врагом ловушки, нанеся немцам серьезный урон.

Финляндский президент Рюти, выступая 26 июня по радио, повторил клевету Гитлера, заявив, что «во время переговоров в Берлине в ноябре 1940 года, СССР требовал от Германии свободы рук, чтобы урегулировать свои счеты с Финляндией и ликвидировать эту страну».

Эта наглая ложь имеет своей целью обмануть народ Финляндии, натравить его на Советский Союз.

Правители Финляндии пытаются скрыть от финского народа превращение Финляндии в плацдарм немецких фашистов для нападения на СССР.

Итальянская печать пытается ввести в заблуждение мировое общественное мнение своими сообщениями о том, будто «Россия имеет агрессивные намерения против Болгарии и других балканских стран». В действительности, всему миру известно, что: 1) болгарский и русский народы связаны узами исторической дружбы на протяжении многих десятилетий; 2) СССР принимал все возможные меры к тому, чтобы оградить Болгию от войны, в которую ее вовлекали и вовлекает Гитлер; 3) СССР никогда не имел и не имеет никаких агрессивных намерений и по отношению к другим балканским странам.

В то же время всем известно, что Германия растоптала государственную независимость и национальную самостоятельность балканских государств, а фашистская Италия поработила Грецию и большую часть Югославии.

В Будапеште обявлено, что Венгрия считает себя в состоянии войны с Советским Союзом. Это решение вызвано тем, что советская авиация якобы совершила налеты на города Венгрии. Это утверждение является ложным, советская авиация никаких налетов на города Венгрии не производила. Правительство Венгрии боится сказать честно и открыто, что оно обявило состояние войны по приказанию Гитлера и еще потому, что венгерские правительства не прочь при случае пограбить чужое добро.

Небезызвестная итальянская газетка «Мессаджеро» распространяет в явно провокационных целях сообщение о том, что будто бы «руssкие готовятся к химической войне». Назначение этой провокации ясно каждому, кто мало-мальски знаком с обычными приемами германо-итальянских фашистов. Возможно, что они сами готовят химическую войну и пытаются заранее спутать карты, валят с большой головы на здоровую.

По всей стране прокатилась волна митингов, участники которых единодушно демонстрировали свою солидарность с народами СССР, поднявшимися на борьбу, и заявили о своей готовности в любую минуту выступить на защиту Советского Союза.

## Боевые эпизоды

### У границы

Лагерь спал. Неожиданно послышался рев моторов. По боевой тревоге наша часть мгновенно поднялась. Летели первые вражеские самолеты над нашей родной землей. Фашисты пытались бомбардировать наш лагерь и, может быть, даже прорваться в глубь страны.

Ни то, ни другое им не удалось: мощный огонь зенитных батарей заставил их тут же повернуть вспять.

Стало понятно без слов: коварный враг нарушил советскую границу, затоптал в грязь свои собственные обязательства, открыл военные действия против нашей любимой родины.

Немедленно сокрушить подлую фашистскую гадину, — такова была единодушная мысль всех бойцов.

Таков же был и приказ.

Быстро, как никогда, совершили мы восемькилометровый бросок к границе — навстречу фашистским захватчикам, чтобы немедленно пресечь их продвижение вперед.

К этому времени фашисты успели захватить село **K**, расположенные километрах в четырех от государственной границы. Наша часть начала окружать это село с восточной стороны.

Под огнем вражеской артиллерии мы продвинулись к селу на несколько сот метров. Впереди, в какой-нибудь сотне метров от села — противотанковый ров, за рвом — проволочное заграждение.

Командир подразделения отдал мне боевое задание: выдвигаться с отделением к противотанковому рву и держать под обстрелом проволочное заграждение. Я со своими бойцами немедленно отправился выполнять его.

Заметив наше продвижение, фашисты сосредоточили на линии противотанкового рва сильный артиллерийский огонь. Снаряды ложились, беспрерывно взметая черные столбы земли.

Но вот фашистская артиллерия смолкла, однако вместо нее застрочил станковый пулемет. Другой станковый пулемет был с лесной опушки.

Ручному пулемету тов. Гриня выдвинуться вперед и подавить вражеский пулемет, — подал я команду, указав бойцу цель.

Тов. Гриня ползком добрался до указанного места, установил

пулемет и только дал первую очередь, как слева заработал наш станковый пулемет. Вражеская огневая точка была погашена. В это же время наша артиллерия открыла сокрушительный огонь по скоплению фашистов на окраине села и в самом селе.

Казалось бы, теперь мы совсем у цели. Но нет, разрывы вражеских снарядов у бруствера участились, фашистские пушки были с прежней силой. Враг словно бы разгадал наш замысел. Видимо, появился новый корректировщик огня. Но где?

Я заметил, что на опушке леса, где мы только что подавили станковый пулемет фашистов, летали, не унимаясь, вороны. Стало быть, кто-то подобрался к их гнезду.

Решение и на этот раз оказалось правильным. На дереве — новый наблюдатель. Огонь наших снайперов снял его. Это стало заметно по рассеянной стрельбе фашистской артиллерии.

...Наконец, мы пробили себе путь к противотанковому рву, хотя воспользоваться им в полной мере так и не удалось. Пока мы прорывались слева, группа фашистов — человек около двадцати — пробралась ко рву.

Я подал команду приготовиться к атаке. Враг был буквально в двадцати шагах от нас. Вот он поднялся из-за бруствера. Зеленые тени в маскировочных халатах и касках вошли в рожь. Они идут на нас, не видя нас, ни о чем не догадываясь.

— Огонь!

И дружно застрикли автомата-пулеметы и винтовки. В миг передела фашистская банды, уцелевшие бросились наутек.

Автоматчики-стрелки расстреливали фашистов. Иных закалывали штыками. На меня бросилось двое. Я в упор застрелил одного, другой успел только задеть рукав моей гимнастерки и тут же был свален нашим отечественным штыком.

Тем временем другая группа фашистских шакалов пробралась в противотанковый ров. И оттуда мы обязаны были их выбить! С криками «Ура! За родину!» бросились в ров.

Гитлеровские вояки приняли бой... с обнаженными головами, с поднятыми вверх руками, с оружием, брошенным у ног...

Их было около 50 человек. Старший сержант — Н. Шабота.

## ТЕЛЕГРАММА АНГЛО-РУССКОГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОМИТЕТА ТОВАРИЩУ В. М. МОЛОТОВУ

На имя Народного Комиссара Иностранных Дел товарища В. М. Молотова поступила из Лондона от Англо-Русского Парламентского Комитета следующая телеграмма:

«Англо-Русский Парламентский Комитет выражает возмущение несправедливым нападением гитлеровской Германии на Советский Союз.

Комитет уверен, что советские вооруженные силы отбросят назад и уничтожат легионы нацистских гангстеров.

Комитет сделает все, что окажется в его силах для того, чтобы проследить за оказанием Англией всевозможной помощи СССР, прилагающей все усилия, чтобы избавить мир от нацистских преступников».

## ТУВИНСКИЙ НАРОД ДЕМОНСТРИРУЕТ СВОЮ СОЛИДАРНОСТЬ С НАРОДАМИ СССР В ИХ БОРЬБЕ ПРОТИВ ФАШИСТСКИХ АГРЕССОРОВ

**Кызыл**, 27 июня (ТАСС). В ЦК народно-революционной партии Тува открылся десятый хурал Тува. Хурал единодушно утвердил текст телеграммы Главе Советского правительства товарищу Сталину, в которой говорится, что тувинский народ готов, не щадя жизни, всеми силами и средствами помочь советскому народу в его борьбе против фашистских агрессоров до окончательной победы.

На рассвете 25 июня немецкий батальон,

# Да здравствует героический советский народ и его Красная Армия, защищающие свою родную землю!

## Деритесь храбро, дорогие!

Своих мужей мы проводили этому. Дорогу Горький — Арзамас — Кулебаки, которую вы начали строить, мы доведем до конца. Завтра наш колхоз высыпает на трассу бригаду, все бездепные вступают в нее.

Через несколько дней разлуки нам хочется еще раз сказать им:

— Деритесь храбро, дорогие! В пух и прах бейте фашистов,гоните их прочь от нашей земли. Не беспокойтесь за колхозы и свои семьи. Мы здесь не сдадим, а вы там, на войне, не сдавайте.

Когда муж Веры Матвеевой уходил воевать, он наказал ей:

— Бери, Вера, мою лошадь и работай на ней.

Стать на место мужа готова не только Матвеева, мужскую работу мы все будем выполнять. Взять, например, Евдокию Куварину. Разве она не справится с лошадью, если на лошади работала еще будущи девушкой? Наступит ли сенокос — мы все возьмем по косе и пойдем убирать луга. Будьте уверены: уборку урожая проведем тоже организованно. Хотя не одна из нас не может управлять жнейкой, но мы обещаем научиться

## Служащие вышли в цехи

— Сотрем с лица земли фашистскую банду!

— Сломаем шею гитлеровским разбойникам!

— В ответ на призыв Советского правительства добьемся образцов трудового героизма, — так заявили в своей резолюции принятой на митинге, рабочие, инженеры, техники и служащие комсомолка С. Пасхина встала за лошадиленную машину. Этой работе она научилась раньше без отрыва от производства. Работник планового отдела комсомолка М. Трофимова вот уже несколько дней заняла рабочее место футомерщика. От точного подсчета дециметра во многом зависит снижение себестоимости продукции и выполнение плана накоплений. Зная это, т. Трофимова точно подсчитывает горловую продукцию и также точно делает записи. Лаборантка Г. Комягина и делопроизводитель Г. Санкина встали на обрезку хрома.

Осуществляя это обязательство, коллектив упорно и настойчиво кует победу над врагом. На заводе создан большевистский порядок. Приказ директора и распоряжения начальников цехов, мастеров и бригадиров выполняются точно в срок и безоговорочно. В каждом рабочем чувствуется сосредоточенность и подтянутость.

Производственный подъем нарастает с невиданной силой. Вчера трудовая интеллигенция завода вышла в цехи и заняла рабочие места. Бухгалтер отдела сбыта Н. Беневоленский, одев спецовку, ловко погружает

## Множим производственные победы

В ответ на наглую вылазку германского фашизма коллектив второго цеха фабрики имени Карла Маркса с каждым днем множит производственные победы. 24 июня цех выполнил полугодовую производственную программу на 127 процентов и сейчас выпускает продукцию сверх плана.

Передовые стахановцы цеха неустанно повышают свою производительность. Прессовщица М. Власова 23 июня выполнила норму на 196,3 процента, а 24 июня — на 282,9 процента. А. Обжорина довела свою выработку до 218 процентов в смену.

Н. Подшибнев,  
заместитель начальника  
второго цеха.

## Больше продукции хорошего качества

Коллектив артели «Пролетарский путь» в ответ на гнусную вылазку германских фашистов решил добиться новых производственных побед и самоотверженным трудом помогать доблестной Красной Армии.

В последние дни артельщики значительно повысили производительность труда. Тов. Юрьев сменил норму выполняет до 160 процентов, т. Черняев — до 190, т. Бухарова — до 205, т. Шубина — до 210 процентов. Они выпускают продукцию только хорошего и отличного качества.

Коллектив артели, успешно заканчивая полугодовую программу по всем показателям, готовится к новым трудовым подвигам во втором полугодии.

Н. Савельев,  
культурник артели.

## Овладевают несколькими специальностями

В ответ на разбойничье нападение фашистских варваров на нашу родину члены Хвощевской промартели имени Максима Горького отвечают мощным трудовым подъемом.

Чтобы труд был более эффективным, артельщики решили увеличить свой рабочий день, на 2—3 часа. В артели есть кузнецы, шлифовщики, личильщики. Каждый из них имеет только одну специальность. Дополнительные 2—3 часа они используют на овладение другими профессиями. Это позволяет не только повысить производительность труда, но и в любое время даст возможность заменить рабочих, уходящих на фронт.

А. Балуев,  
культурник артели.

## Родной Красной Армии

Сотрудники горго полны ненависти к проклятым фашистам и любви к своей родной Красной Армии, отстаивающей рубежи нашей Родины. Они решили оказать ей помощь досрочной оплатой подписки на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

Сотрудники горго обязались внести деньги за заем в течение пяти месяцев. Своему примеру они призывают последовать сотрудникам исполнкома городского Совета и отделения госбанка.

В. Плешаков,  
заведующий горго.

## НА ПОЛЯ ВЫШЛИ СТАР И МЛАД

Дуденево. (По телефону). Колхозницы Дуденевского колхоза «Красный животновод», узнав о наглом нападении германских фашистов на нашу страну, заявили:

— Пусть наши мужья, отцы и сыновья идут на фронт. Мы здесь заменим их, будем работать не покладая рук день и ночь, вырастим и соберем богатый урожай.

Женщины свое слово сдерживают.

В правление колхоза с первого дня мобилизации стали приходить домохозяйки и престарелые колхозницы, уже рядом не принимавшие трудового участия в колхозе. Они просят зачислить их в бригады и дать работу.

Колхозница Елена Бородина говорит: «Мне 60 лет, но я еще поработаю». На прополке она не отстает от молодых.

Сейчас женщины выходит на прополку в два раза больше. Раньше они выполняли нормы на 100—110 процентов, а сей-

час выполняют на 150—160 процентов. Особенно хорошо работают звеньевые Мария и Екатерина Зимини, колхозницы Олимпиада Боярышева и Клавдия Чернова. Они личным примером увлекают за собой всех колхозниц.

Включились в производственную жизнь колхоза и юннаты.

— На фронт иди мы молоды, — заявляют они, — но мы не хотим быть безучастными в разгроме гитлеровской банды, мешающей строить нам счастливую жизнь. Мы просим правление колхоза закрепить за нами лошадей. Мы поможем колхозу убрать богатый урожай своевременно и без потерь.

Правление колхоза удовлетворило просьбу юннатов. Шура Гундарин, Миша Кослов и Вячеслав Кузнецов уже работают на вывозке навоза. Вместо нормы 12 возов они вывозят за день по 18—20 возов каждый.

И. Кирьянов,  
культурник колхоза.

## К станкам и машинам — на место мужей и братьев

Сознательность и проявление трудовых подвигов коллективом фабрики имени Карла Маркса трудно описать с исчерпывающей полнотой. Каждый рабочий и работница стремится сегодня дать продукции больше, чем вчера, и полностью заменить товарищей, ушедших на отечественную войну.

Домохозяйка Валентина Комлина, проводив мужа на фронт, поступила в третий цех и стала работать заготовщицей. Тов. Комлина уже освоила поставленное ей дело и третий день выполняет норму на 130 процентов и выше.

Работница четвертого цеха М. Петрова, уплотнив свой рабочий день, 26 июня выполни-

ла норму на 513 процентов.

Каждый день на фабрику идут женщины и заменяют ушедших в армию мужчин. С. Горюхова, А. Александрова, Е. Ильина, А. Чиликова, М. Санкина, Е. Федорова, А. Морковкина, проводив в Красную Армию своих мужей и братьев, дали им наказ беспощадно громить врага, а сами встали за станки и машины.

Осваивая нормы выработки, новые работницы добиваются их выполнения и перевыполнения. Своим самоотверженным трудом они крепят силу и мощь Красной Армии, героически сражающейся с вероломным врагом.

И. Белов.

## Враг будет разбит (Письмо отца)

На нашу любимую родину совершило разбойничье нападение проклятых фашистских банд. Любой злой наполнено мое сердце, гневная ярость к этим бешеным собакам-фашистам бушует в груди.

Взял бы я с удовольствием винтовку в руки и пошел уничтожать этих негодяев, обрушившихся на нашу цветущую родину. К сожалению, этому мешает моя болезнь, в силу которой я не могу быть в передовых рядах на фронте и с оружием в руках защищать свое отечество от врагов.

Здесь в тылу я готов работать не жалея сил и не считаясь со временем.

Сейчас я нахожусь в стороне от боевой схватки. Но я горд и рад, что мои дети находятся там, куда я стремлюсь всем сердцем. Мой старший сын Иван храбро боролся с белофинами, защищая родину. При блокировке сильно укрепленного вражеского дота он пал смертью храбрых. Советское правительство высоко оце-

нило этот поступок и наградило храброго бойца орденом «Красного знамени».

Узнав о гибели Ивана друг мой сын Евгений пошел добровольцем в Красную Армию. Там он проявил себя мужественным и умелым бойцом, добился звания турбинного машиниста подводной лодки и сейчас несет боевую вахту на морской границе.

16-летняя дочь Тамара тоже последовала примеру братьев. На днях она подала заявление о направлении ее на фронт медицинской сестрой.

Со мной сейчас остался дома младший 11-летний сын Владимир. Он желает скорее стать танкистом.

Ежедневно слушая сообщения информбюро о боевых действиях Красной Армии, я твердо убежден в том, что фашисты не сдобрить, они будут разбиты в пух и прах.

Г. И. Пекопцев,  
инвалид, работник артели «Розничник».

## ПОДРОБНОСТИ НАЛЕТА СОВЕТСКОЙ АВИАЦИИ НА КОНСТАНЦУ

По сообщению агентства Рейтер, очевидец, наблюдавший за налетом советских самолетов на Констанцу днем 22 июня, заявляет, что советские самолеты появились над городом на небольшой высоте и начали бомбардировку с пикирования, несмотря на интенсивный огонь зенитных батарей, установленных на эсминцах и на суше. Во время бомбардировки был

(ТАСС).

## Беседа Уманского с Уэллесом

Советский посол в США Уманский имел беседу с исполняющим обязанности государственного секретаря Уэллесом.

Государственный департамент США сделал следующее сообщение: Уэллес заявил, что Уманский посетил государственный департамент, чтобы официально уведомить Уэллеса о германском нападении на Советский Союз. Как указал

Уэллес, он заявил послу, что в свете политики, провозглашенной президентом и государственным департаментом, всякая просьба о материальной помощи, с которой советское правительство обратится в США, будет немедленно рассмотрена и встретит максимально благожелательное отношение.

(ТАСС).

## Движение в США за поддержку Советского Союза

Сотни лиц, представители многих национальностей, обращаются устно и письменно в советское консульство в Нью-Йорке, предлагая свою помощь, выражая желание вступить добровольцами в Красную Армию. Среди них немало русских эмигрировавших когда-то из

царской России. Один из них пишет: «Я готов поступить на службу в Красную Армию и помочь Советскому Союзу разгромить гитлеризм. Да здравствуют СССР и его вожди, ведущие за собой 200-миллионный народ».

(ТАСС).

## Бегство румынского правительства из Бухареста

По сообщениям корреспондентов американских агентств, в связи с налетами советской авиации на столицу Румынии —

Бухарест, румынское правительство выехало из города в неизвестном направлении.

(ТАСС).

## Заявление министерства иностранных дел Мексики

Нью-Йорк, 27 июня (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс, министерство иностранных дел Мексики в своем заявлении осудило нападение Германии на Советский Союз,

называя это нападение «одним из наиболее трагических нарушений международной этики, когда-либо отмеченных в истории».

## Гитлеровские разбойники в Варшаве

Мне удалось за несколько дней до нападения озверевших германских фашистов на советские границы вырваться из Варшавы и приехать в СССР. Я считаю своим долгом рассказать во всем мире о тех гнусных преступлениях, которые совершают гитлеровцы в Польше. Польский народ на протяжении всей своей истории никогда не переживал ничего подобного тем страданиям, которые приходится ему испытывать сейчас. Страна растоптана фашистским сапогом. Люди порабощены, унижены. В квартирах Варшавы царят голод и нищета, свирепствуют болезни.

Германские фашисты ограбили Польшу. Они вывезли из нее все, что только могли, — заводское оборудование, продовольствие, разные товары, белье, одежду. Магазины Варшавы были ограблены дочиста. Эти разбойники без стеснения уносили все мало-мальски ценное из частных квартир — снимали даже клеенки со столов.

Население Варшавы голодает. Поляки получают по карточкам 350 граммов хлеба в день. Еврейское население — 750 граммов в неделю. Сахара, мясо, чай и многих других продуктов давно уже нет в помине.

Все население разделено на

три группы: полноправные хозяева, привилегированная верхушка — немцы; бесправный, загравленный, порабощенный, ограбленный польский народ, и, наконец, низведененные до последней грани нищеты и унижения, — евреи. Германские фашисты надругаются над польской культурой. Польские школы закрыты, польское население изгнано из многих польских городов. В Кракове устроился германский генерал-губернатор, который хозяйствует в стране со своими фашистскими подручными. Тысячи поляков брошены в концентрационные лагеря. Массовые расстрелы и аресты — повседневное явление.

Варшава наводнена немцами, сбежавшимися из центральных и западных районов Германии. Город разделен на три зоны — немецкую, польскую и еврейскую. Все три части города изолированы друг от друга. Ужасы испанской инквизиции бледнеют перед зверствами, которые творятся над еврейским населением в Варшаве. Евреев подвергают насилиственной стерилизации. Германские власти запретили лечить еврейских детей до 3-летнего возраста и стариков старше 60 лет.

На улицах города мне неоднократно приходилось быть свиде-

&lt;/